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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S cs 9

Poznamky

Instalaci musi provadét pouze autorizovany a specializovany personal!

Kazdy konec sbérnice LSN, ke kterému jsou pripojeny 4vodic¢ové prvky, musi byt ukoncen
zakoncovacim modulem.

Béhem instalace je nutné dodrzovat normy a smérnice pfislusné zemé.

V pripadé kabelaze kruhového vedeni musi byt zdroj napajeni ukoncen v kruhovém vedeni
pouze tehdy, je-li pfitomen systém ERT. Pokud neni systém ERT pfitomen, musi byt zdroj
napajeni ukonc¢en modulem FLM-420-EOL4W.

Funkce

Zakoncovaci modul LSN FLM-420-EOL4W dokaze detekovat poruchy linky LSN a pomocného
napéti v souladu s normou EN 54-13 a vyuziva linku k hlaseni chyb ovladaciho panelu ustredny
EPS.

Modul FLM-420-EOL4W se pouziva k zakonceni kruhovych a rozvétvenych vedeni LSN.

K ukonceni odboc¢ky T LSN pouZzijte zakoncovaci modul FLM-420-EOL2W.

POZNAMKA!
Modul FLM-420-EOL4W nelze pouzit k ukonéeni odbocky T.

Nastaveni adresy
Posunte oto¢né prepinace do pozadované polohy pomoci plochého Sroubovaku.

Pripojeni
Popis Funkce
LSN a1- Vstup LSN [ [
LSN b1+ .
LSN a2- LSN odchozi
LSN b2+
POW IN +U Napajeni, vstup :°> @
POW IN OV
POW OUT +U Napajeni, odchozi (vyzadovano pouze u systému ERT)
POW OUT oV
Shield Stinéni kabelu

Technické udaje

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S
Pomocné vstupni napéti 8V DCaz30VDC
Vstupni napéti LSN 15V DCaz33VDC
Odbér proudu z pomocného napajeni <5,0mA
Odbér proudu ze sité LSN <2,0mA
Material krytu Smés ABS a PC
Barva krytu Signalni bila (RAL 9003)
Rozméry Priblizné 77 x 86 x 44 mm | Priblizné 126 x 126 x 71 mm
Hmotnost 85g 346 g
PFipustna provozni teplota -20 °C az +55 °C
Pripustna skladovaci teplota -25°C az +85 °C
Pripustna relativni vihkost < 96 %, nekondenzujici
Trida kryti odpovida normé IEC 60529 IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.121.916 | 5.0 | 2011.05
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Hinweise

Installation nur von autorisiertem Fachpersonal durchfihren!

Jedes Ende des LSN Busses an dem 4-Draht-Elemente angeschlossen sind, muss mit
einem EOL-Modul abgeschlossen werden.

Beachten Sie bei der Installation ldnderspezifische Normen und Richtlinien.

Bei Ringverdrahtung darf die Spannungsversorgung nur bei ERT im Ring geschlossen
werden. Ansonsten endet sie am FLM-420-EOL4W Modul.

Funktionsbeschreibung

Das FLM-420-EOL4W EOL-Modul LSN kann Stérungen der LSN-Linie und Hilfsspannung
entsprechend EN 54-13 erkennen und meldet liber die Linie einen Fehler am Bedienfeld der
Brandmeldezentrale.

Das FLM-420-EOL4W dient zum Abschluss von LSN-Ringen und LSN-Stichen. Zum Abschluss
von LSN-T-Abzweigungen verwenden Sie bitte FLM-420-EOL2W EOL-Module.

HINWEIS!
Die FLM-420-EOL4W kénnen nicht zum Abschluss von T-Abzweigungen verwendet werden.

Adresseinstellung
Bringen Sie die Drehschalter mit einem Schlitzschraubenzieher in die gewlinschte Position.

Anschaltung

Beschreibung

Funktion

LSN al-

2 O|[2 ©
LSN kommend D D

LSN b1+

LSN a2- LSN gehend

LSN b2+

POW IN +U Spannungsversorgung kommend :°> @
POW IN OV = 5 5
POW OUT +U Spannungsversorgung gehend (nur bei ERT erforderlich) q@’ i@% 3. g
POW OUT 0oV | Mo oo o |
Shield Abschirmung Kabel 0 b ol ol o) 0

Technische Daten

FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Eingangsspannung AUX

8V DC bis 30 VDC

Eingangsspannung LSN

15V DC bis 33V DC

Stromaufnahme AUX

<50 mA

Stromaufnahme LSN

< 2,0 mA

Gehausematerial

ABS + PC-Blend

Gehausefarbe Signalweif3 (RAL 9003)
Abmessungen ca. 77 x 86 x 44 mm ca. 126 x 126 x 71 mm
Gewicht 85¢g 346 g

Zul. Betriebstemperatur

-20°C bis 55°C

Zul. Lagertemperatur

-25°C bis 85°C

Zul. relative Luftfeuchtigkeit

<96%, nicht kondensierend

Schutzart nach IEC 60529

IP 30 IP 54

F.01U.121.916 5.0 | 2011.05
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ZNUEWWOELG

H eykatdoTaon mpénel va mpaypartonoleitat povo ano e€ouciodbotnpévo Kat e€eldikeupévo
TTPOCWTILKO!

KaBe TéAog Tou StauAou LSN oTov omoio eival ouvbedepeva oTolxeia 4 cuppaTwy MEEMeL va
TeppatideTal pe éva SopooTolXeio TEAOUC YpAUUNC.

Ta npdTuTa Kat ot oényieg TNE kKABe Xwpac MpeEMeL va akoAouBoUvTal KaTa TNV eykataocTaon.
Edav unapxel kaAwbiwon Bpoxou, To TPoPoSOTIKO TIPETEL va TepUaTi(eTal HOVO OTO BPOXO
omou xpnotpornoleitat To ERT. Edv 6ev undpxel cuotnpa ERT, To ToopodoTIKO TpETEL Va
Teppartiletal oto SdopooTolxeio FLM-420-EOL4W.

Aewroupyieg
To dopoaoTolxeio T€Aouc ypauung FLM-420-EOL4AW pmnopel va avixveloel opaApata otn ypapn
LSN kat Tn BondnTikni mapoxn pevpartoc cUupwva pe 1o mpoTumno EN 54-13 katl xpnolporolel Tn

YOAUUN Yla TNV avapopd evoc OPpAAPATOC OTOV MVaKa XElPlopoU Tou Tivaka rmupomnpooTaaciac.
To FLM-420-EOL4W xpnowuomnoleitat yia Tnv ohokAnpwon Fpoxwv LSN kat oteAéxn LSN.
Xpnotpormotnote To SopooTolxeio TEAouc ypapung FLM-420-EOL2W yia Tov TepuaTtiopo T-tap

LSN.

ZHMEIQZH!

To FLM-420-EOL4W 6ev pmnopei va xpnowgomnoinOei yla Tov Teppatiopd Twv T-tap.

PuOpwon 61e00uvong

XpnotgormolnoTe eéva MAake katoaf3idl yla va JETAKIVIOETE TOUG TTEPLOTPOPIKOUC SIOKOTITEC OTNV

amatrolpevn B€on.

Zuvbeon
Mepwypapn Aettoupyia
LSN ail- Eicodoc LSN
LSN b1+
LSN a2- LSN e€epxdpevo
LSN b2+
POW IN +U Tpo@obOoTIKO, EIOEPXOLEVO @ @
POW IN OV 0 D 0
POW OUT +U TpopoboTIKO, eEcpxopevo (amatteital povo pe 1o cuotnua ERT) GHB’ @5 @3
POW OUT 0OV o o e
Shield Owpdakion kaAlwbdiou 0 . . . 0

Texvika dedbopéva

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

Tdaon eloddou AUX

8 VDC éwg 30 VDC

Tdaon ewoddou LSN

15 VDC éwg 33 VDC

KatavaAwon petpaTog AUX

<5,0 mA

KatavaAwon pevpaTtog LSN

< 2,0 mA

YAIkO mep3Anpartoc

Miypa ABS + PC

Xpwpa mepPAfpaToc

'Evrovo Aeuko (RAL 9003)

AlaoTtdoelg

TMep. 77 x 86 x 44 mm Mep. 126 x 126 x 71 mm

Bapoc

85¢g 346 g

EmrpenTr Oepuokpaaia AetToupyiag

-20 °C éwg +55 °C

EmrpenTr Bepuokpacia anmobnkeuonc

-25 °C éwg +85 °C

EmrpenTn oxeTikn uypacia

<96%, xweic oupmUuKvwon

KAdon npootaciag cuppwva pe to IEC 60529

IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Notes

Installation must only be performed by authorized and specialized personnel!

Every end of the LSN bus at which 4-wire elements are connected must be terminated
with an EOL module.

Country-specific standards and guidelines must be observed during installation.

If loop wiring is present, the power supply must only terminate in the loop when ERT is
used. If no ERT system is present, the power supply must terminate at the FLM-420-
EOL4W module.

Functions

The FLM-420-EOL4W EOL Module LSN can detect faults in the LSN line and auxiliary power in
accordance with EN 54-13, and uses the line to report an error on the fire panel's operating
panel.

The FLM-420-EOL4W is used to complete LSN loops and LSN stubs. Please use the FLM-420-
EOL2W EOL module to terminate LSN T-taps.

NOTICE!
The FLM-420-EOL4W cannot be used to terminate T-taps.

Address setting
Use a slotted-head screwdriver to move the rotary switches to the required position.
Connection
Description Function o olo®
LSN al- LSN in (] (]
LSN b1+ POW IN_| POW OU
LSN a2- LSN outgoing
LSN b2+
POW IN +U Power supply, incoming :°> @
POW IN OV 57 X Y
POW OUT +U Power supply, outgoing (only required with ERT system) qﬂb’ 55% 3@}
POW OUT OV | al- bl a2 4+ Shield
Shield Cable shielding 0 v ol oHo of

Technical data

FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

AUX input voltage

8 VDC to 30 VDC

LSN input voltage

15VDC to 33 VDC

AUX current consumption

<5.0 mA

LSN current consumption

<2.0 mA

Housing material

ABS + PC blend

Housing color

Signal white (RAL 9003)

Dimensions

Approx. 77 x 86 x 44 mm Approx. 126 x 126 x 71 mm

Weight

85 g 346 g

Permitted operating temperature

-20 °C to +55 °C

Permitted storage temperature

-25°C to +85 °C

Permitted relative humidity

<96%, non-condensing

Protection class compliant with IEC 60529

IP 30 IP 54

F.01U.121.916 5.0 | 2011.05
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Notas

La instalacion la debe realizar exclusivamente personal autorizado y especializado.

Cada terminacion de bus LSN donde se conecten elementos a 4 hilos debe finalizarse

con un moédulo Fin de Linea (RFL).

Durante la instalacion, se deben respetar los estandares y directrices especificos del

pais.

Si el bus es cerrado, la alimentacion auxiliar se conectara también en lazo cerrado
exclusivamente si se configura la opcion ERT. Si no se configura como ERT, la
alimentacion auxiliar debe finalizarse con el médulo FLM-420-EOL4W.

Funciones

El modulo Fin de Linea (RFL) para LSN FLM-420-EOL4W, puede detectar fallos en la linea LSN

y en la alimentacién auxiliar de acuerdo con la normativa EN 54-13, y utiliza la linea para
informar de estos fallos al panel de mando de la central de incendios.

El médulo FLM-420-EOL4W se utiliza para completar lazos o ramales LSN. Para terminar
derivaciones LSN en T, utilice el mdédulo Fin de Linea (RFL) FLM-420-EOL2W.

iNOTA!
No se puede utilizar el médulo FLM-420-EOL4W para finalizar derivaciones en T.

Ajuste de direcciones
Utilice un destornillador plano para mover los conmutadores giratorios hasta la posicién
deseada.

Conexion

Descripcion

Funcion

LSN al- Entrada LSN

LSN b1+

LSN a2- Salida LSN

LSN b2+

POW IN +U Fuente de alimentacion, entrada

POW IN OV

POW OUT +U Fuente de alimentacion, salida (sdélo necesaria para sistemas
POW OUT 0V ERT)

Shield Malla

Datos técnicos

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

Tension de entrada alimentacién AUX

De 8 VCC a 30 VCC

Tension de entrada LSN

De 15VCC a33VCC

Consumo de corriente alimentacién AUX

<5,0mA

Consumo de corriente LSN

<2,0mA

Material de la carcasa

Mezcla de ABS + PC

Color de la carcasa

Blanco (RAL 9003)

Dimensiones

Aprox. 77 x 86 x 44 mm

Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Peso

85g 346 g

Temperatura de funcionamiento permitida

De -20 °C a +55 °C

Temperatura de almacenamiento permitida

De -25°C a+85 °C

Humedad relativa permitida

<96%, sin condensacion

Clase de protecciéon conforme a IEC 60529 IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Notes

L'installation doit étre effectuée uniqguement par un personnel habilité et formé a cet
effet.

Un module EOL doit se trouver a chaque extrémité du bus LSN a laquelle sont connectés
des éléments a 4 fils.

Les normes et réglementations en vigueur dans chaque pays doivent étre respectées lors
de l'installation.

En présence d'un cablage en boucle, I'alimentation doit se terminer au niveau de la
boucle si un systéme ERT est utilisé. En I'absence d'un systeme ERT, I'alimentation doit
se terminer au niveau du module FLM-420-EOL4W.

Fonctions

Le module FLM-420-EOL4W EOL LSN peut détecter des défaillances sur la ligne LSN et la
tension auxiliaire, conformément a la norme EN 54-13, et utilise la ligne pour signaler des
erreurs sur le panneau de commande de la centrale incendie.

Le FLM-420-EOL4W sert a compléter des boucles ou des trongcons LSN. Veuillez utiliser le
module FLM-420-EOL2W EOL pour raccorder les dérivations LSN.

REMARQUE !
Le module FLM-420-EOL4W ne peut pas étre utilisé pour raccorder des dérivations.

Paramétrage de I'adressage
Tournez les commutateurs rotatifs dans la position requise a l'aide d'un tournevis pour vis a
fente.

Connexion
Description Fonction
LSN al- Entrée LSN
LSN b1+
LSN a2- LSN sortant
LSN b2+
POW IN +U Alimentation, entrante @ @
POW IN OV 5 . .
POW OUT +U Alimentation, sortante (uniguement nécessaire avec le qﬁﬁ’ ', 23 3:@13
POW OUT oV systeme ERT) ‘ o
Shield Blindage des cables 0 iii

Caractéristiques techniques

FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Tension d'entrée AUX

8 Vcc a 30 Vee

Tension d'entrée LSN

15 Vec a 33 Vee

Consommation AUX < 5,0 mA
Consommation LSN < 2,0 mA
Matiére du boitier ABS + PC

Couleur du boftier

Blanc signal (RAL 9003)

Dimensions

Environ 77 x 86 x 44 mm Environ 126 x 126 x 71 mm

Poids

85¢g 346 g

Température de fonctionnement autorisée

-20°C a+55°C

Température de stockage autorisée

-25°Ca+85°C

Humidité relative autorisée

Inférieur a 96 % (sans condensation)

Catégorie de protection conforme a la norme
CEl 60529

IP 30 IP 54

F.01U.121.916 5.0 | 2011.05

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Megjegyzesek

A telepitést csak jogosult és szakképzett személyzet végezheti!
Az LSN-busz minden olyan végét, amelyhez négyvezetékes elemek csatlakoznak, EOL-

modullal kell lezarni.

A telepités soran az adott orszagban érvényes szabvanyokat és el6irasokat figyelembe kell

venni.

Hurkos vezetékezésnél a hurok tapellatasat csak ERT hasznalata esetén kell lezarni. Ha
nem hasznalnak ERT-rendszert, a tapellatast az FLM-420-EOL4W modulnal kell lezarni.

Funkciok

Az FLM-420-EOL4W EOL-modul LSN az EN 54-13 szabvanynak megfelel6en észleli az LSN
vonalon és a kiegészitd tapegységben fellépd hibat, és a vonal segitségével jelenti a hibat a

tlzjelzd kézpont kezeldpultjanak.

Az FLM-420-EOL4W modult az LSN-hurkok és LSN-agak lezarasahoz hasznaljak. LSN T-
eldgazasok lezarasahoz hasznalja az FLM-420-EOL2W EOL-modult.

FIGYELEM!

Az FLM-420-EOL4W modul nem hasznalhato T-elagazasok lezarasara.

Cim beallitasa

Hornyolt csavarhuzéval allitsa a forgd kapcsoldkat a megfeleld helyzetbe.

Csatlakozas
Leiras Funkcioé
LSN a1l- LSN be [ [
LSN b1+ E—
LSN a2- Kimend LSN
LSN b2+
POW IN +U Tapellatas, bejové @ ©
POW IN OV
POW OUT +U Tapellatas, kimend (csak ERT-rendszer hasznalata esetén
POW OUT 0V sziikséges)
Shield Kabelarnyékolas

Miszaki adatok

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

Kiegészité bemeneti fesziiltség 8-30V DC
LSN bemeneti fesziiltség 15-33V DC
Kiegészitd aramfelvétel <5,0mA
LSN-aramfelvétel < 2,0 mA

Haz anyaga ABS + PC-keverék

Haz szine Fehér (RAL 9003)

Méretek Kb. 77 x 86 x 44 mm Kb. 126 x 126 x 71 mm
Tomeg 85g 346 g

Megengedett Gzemi hémérséklet

-20 °C és +55 °C kozott

Megengedett tarolasi hémérséklet

-25 °C és +85 °C kozott

Megengedett relativ paratartalom

< 96%, nem lecsapodo

Védelmi osztaly az IEC 60529 szabvany szerint

IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Note

L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato e autorizzato.
Ciascuna estremita del bus LSN a cui sono collegati elementi a 4 fili deve terminare con

un modulo EOL.

Durante l'installazione, & necessario attenersi alle normative e alle linee guida locali.

In presenza di un cablaggio in loop, quando viene utilizzato ERT, I'alimentazione deve solo
terminare nel loop. In assenza di un sistema ERT, I'alimentazione deve terminare in
corrispondenza del modulo FLM-420-EOL4W.

Funzioni

Il modulo EOL FLM-420-EOL4W LSN é in grado di rilevare i guasti sulla linea LSN e
I'alimentazione ausiliaria in conformita allo standard EN 54-13; inoltre, utilizza la linea per
riportare un errore sul pannello operativo della centrale di rivelazione incendi.
FLM-420-EOL4W viene utilizzato per completare i loop e le linee aperte LSN. Utilizzare il
modulo EOL FLM-420-EOL2W per terminare le diramazioni LSN.

NOTA!

Non & possibile utilizzare FLM-420-EOL4W per terminare le diramazioni.

Impostazione indirizzi

Utilizzare un cacciavite a testa piatta per spostare gli interruttori a rotazione nella posizione

desiderata.
Connessione
Descrizione Funzione
LSN al- Ingresso LSN |:| (]
SN bi+ rown |eowr
LSN a2- LSN in uscita
LSN b2+
POW IN +U Alimentazione, in entrata
POW IN OV
POW OUT +U Alimentazione, in uscita (richiesta solo con sistema ERT)
POW OUT oV
Shield Schermatura cavo

Dati tecnici

FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Tensione di ingresso AUX

Da 8 VDC a 30VDC

Tensione di ingresso LSN

Da 15VDC a33VDC

Consumo corrente AUX

<5 mA

Consumo corrente LSN

< 2,0 mA

Materiale alloggiamento

Composto ABS + PC

Colore alloggiamento

Bianco (RAL 9003)

Dimensioni

Circa 77 x 86 x 44 mm Circa126 x 126 mm x 71 mm

Peso

85 g 346 g

Temperatura di esercizio consentita

Da-20 °C a+55 °C

Temperatura di stoccaggio consentita

Da-25°Ca+85°C

Umidita relativa consentita

< 96%, senza condensa

Classe di protezione conforme a IEC 60529

IP 30 IP 54
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Opmerkingen

Installatie mag uitsluitend worden uitgevoerd door geautoriseerd en gespecialiseerd
personeel!

leder uiteinde van de LSN-bus waarop 4-draads elementen zijn aangesloten, moeten
worden afgesloten met een afsluitmodule.

Bij de installatie dient rekening gehouden te worden met specifieke landelijke normen en
richtlijnen.

Wanneer lusbekabeling aanwezig is, moet de voedingseenheid alleen worden afgesloten
in de lus wanneer ERT wordt gebruikt. Als geen ERT-systeem aanwezig is, moet de
voedingseenheid worden afgesloten bij de FLM-420-EOL4W module.

Functies

De FLM-420-EOL4W EOL-module LSN kan storingen in de LSN-lijn en de voeding voor
randapparatuur detecteren conform EN 54-13 en gebruikt de lijn om een fout te melden op
het bedieningspaneel van de brandmeldcentrale.

De FLM-420-EOL4W wordt gebruikt om LSN-lussen en LSN-steeklijnen compleet te maken.

Gebruik de FLM-420-EOL2W EOL-module om LSN T-aftakkingen af te sluiten.

AANWIJZING!

De FLM-420-EOL4W kan niet worden gebruikt om T-aftakkingen af te sluiten.

Adresinstelling
Gebruik een platte schroevendraaier om de draaischakelaars in de gewenste standen te
draaien.
Aansluiting
Omschrijving Functie
LSN al- LSN in
LSN b1+
LSN a2- LSN uitgaand
LSN b2+
POW IN +U Voeding, ingaand @ @
POW IN OV 0 0 0
POW OUT +U Voeding, uitgaand (alleen vereist met ERT-systeem) GHB’ @5 @3
POW OUT oV o oo o]
Shield Kabelafscherming 0 .. D

Technische specificaties

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

Ingangsspanning AUX

8 VDC tot 30 VDC

Ingangsspanning LSN

15 VDC tot 33 VDC

Stroomverbruik AUX

<5,0 mA

Stroomverbruik LSN

< 2,0 mA

Materiaal van behuizing

ABS/PC-composiet

Kleur van behuizing

Signaalwit (RAL 9003)

Afmetingen

Ca. 77 x 86 x 44 mm Ca. 126 x 126 x 71 mm

Gewicht

85¢g 346 g

Toegestane bedrijfstemperatuur

-20°C tot +55°C

Toegestane opslagtemperatuur

-25°C tot +85°C

Toegestane relatieve vochtigheid

<96%, niet-condenserend

Beschermingsklasse conform IEC 60529

IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Notatki

Instalacje nalezy powierzy¢ wytacznie wyspecjalizowanym i upowaznionym do tego

osobom!

Na kazdym koricu magistrali LSN, do ktérej podtaczone sg elementy 4-zytowe, nalezy

zainstalowa¢ moduty EOL.

W trakcie instalacji nalezy przestrzegac standarddéw i wytycznych obowiazujacych w kraju,
w ktérym przeprowadzana jest instalacja.

Jesdli zastosowano okablowanie petli, potagczenie zasilania moze by¢ zakoriczone w petli
tylko w przypadku uzycia systemu ERT. Jesli nie zastosowano systemu ERT, potaczenie
zasilania musi by¢ zakoriczone modutem FLM-420-EOL4W.

Funkcje

ModutFLM-420-EOL4W EOL do sieci LSN umozliwia wykrywanie awarii w liniach LSN i
dodatkowych zasilaczach zgodnie z norma EN 54-13. Zgtaszanie btedéw do panelu sterowania
centrali sygnalizacji pozaru odbywa sie za posrednictwem linii.

Modut FLM-420-EOL4W umozliwia tworzenie zakonczen petli LSN i odgatezien sieci LSN. Jako
zakonczenie w uktadach T-tap sieci LSN nalezy stosowa¢ modut EOL FLM-420-EOL2W.

UWAGA!

Modut FLM-420-EOL4W nie moze by¢ uzyty jako zakonczenie w uktadach T-tap.

Ustawienia adresow

Do ustawienia przetagcznikdw obrotowych w zgdanym potozeniu nalezy zastosowac ptaski

srubokret.

Potaczenie
Opis Funkcja
LSN al- Potaczenie wejsciowe LSN
LSN b1+
LSN a2- Potaczenie wyjsciowe LSN
LSN b2+
POW IN +U Zasilanie, potaczenie wejsciowe @ @
POW IN OV 5 S —T Y
POW OUT +U Zasilanie, potaczenie wyjsciowe (wymagane tylko w przypadku qﬁﬁ’ ', 23 3@3
POW OUT 0V systemu ERT) | o
Shield Ostona przewodu 0 o 0

Parametry techniczne

FLM-420-EOL4W-D |

FLM-420-EOL4W-S

Napiecie wejsciowe AUX 8 VDC - 30 VDC
Napiecie wejsciowe sieci LSN 15VvVDC -33VDC
Pobdr pradu przez AUX < 5,0 mA
Pobdr pradu w sieci LSN < 2,0 mA

Materiat obudowy

Mieszanka tworzyw ABS i PC

Kolor obudowy

Biaty (RAL 9003)

Wymiary Ok. 77 x 86 x 44 mm Ok. 126 x 126 x 71 mm
Ciezar 85¢g 346 g
Temperatura pracy -20°C + +55°C

Temperatura przechowywania -25°C + +85°C

Dopuszczalna wilgotno$¢ wzgledna <96%, bez kondensacji

Stopien ochrony zgodnie z norma |IEC 60529 IP 30 IP 54
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Notas

A instalagao s6 pode ser executada por pessoal autorizado e especializado!

Cada extremidade do loop LSN, no qual estao ligados elementos de 4 fios, deve ser
terminada com um mddulo de fim-de-linha (EOL).

As normas e directivas especificas do pais tém de ser observadas durante a instalagao.
Caso exista uma cablagem em loop (anel), a alimentagdo apenas pode terminar no loop
quando é utilizado o sistema ERT. Se nao existir um sistema ERT, a alimentacado tem de
terminar no modulo FLM-420-EOL4W.

Funcoes

O modulo EOL LSN FLM-420-EOL4W consegue detectar falhas na linha LSN e na alimentacéo
auxiliar em conformidade com a norma EN 54-13 e utiliza a linha para comunicar um erro no
painel de comando do painel de incéndio.

O FLM-420-EOL4W é utilizado para completar loops e ramais LSN. Utilize o médulo EOL FLM-
420-EOL2W para terminar ramais em T LSN.

NOTA!

O FLM-420-EOL4W nao pode ser utilizado para terminar ramais em Tee Off.

Definicao de endereco

Utilize uma chave de fendas para colocar os interruptores rotativos na posicao pretendida.

Ligacao
Descricao Funcao
LSN a1- Entrada LSN [ [
LSN b1+ E—
LSN a2- LSN de saida
LSN b2+
POW IN +U Fonte de alimentacao, entrada :°> @
POW IN OV
POW OUT +U Fonte de alimentacdo, saida (apenas necessario com o sistema
POW OUT 0V ERT)
Shield Blindagem de cabos

Dados técnicos

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

Tensao de entrada AUX

8 Vdc a 30 Vdc

Tensao de entrada LSN

15 Vdc a 33 Vdc

Consumo de corrente AUX

<50mA

Consumo de corrente LSN

<2,0mA

Material da caixa

Mistura de ABS + PC

Cor da caixa

Branco brilhante (RAL 9003)

Dimensoes

Aprox. 77 x 86 x 44 mm Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Peso

85¢g 346 g

Temperatura de servico permitida

-20°C a+55°C

Temperatura de armazenamento permitida

-25°Ca+85°C

Humidade relativa permitida

<96 %, sem condensacao

Classe de protec¢ao em conformidade com a norma
IEC 60529

IP 30 IP 54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Note

Instalarea trebuie efectuata numai de personal autorizat si specializat!

Fiecare capat al magistralei LSN la care sunt conectate elemente cu 4 fire trebuie sa se
termine cu un modul EOL.

Standardele si instructiunile nationale trebuie avute in vedere in timpul instalarii.

Daca este prezent cablajul tip bucla, sursa de alimentare trebuie sa se termine numai in
bucla cand se utilizeaza ERT. Daca nu este prezent niciun sistem ERT, sursa de alimentare
trebuie sa se termine la modulul FLM-420-EOL4W.

Functii

Modulul EOL LSN FLM-420-EOL4W poate detecta defect in linia LSN si alimentare auxiliara in
conformitate cu EN 54-13 si utilizeaza linia pentru a raporta o eroare pe panoul de operare al
panoului de detectie incendiu.

FLM-420-EOL4W este utilizat pentru a completa buclele LSN si liniile LSN. Utilizati modulul
EOL FLM-420-EOL2W pentru a termina ramurile in T LSN.

INDICATIE!
FLM-420-EOL4W nu poate fi utilizat pentru a termina ramurile in T.

Setarea adresei
Utilizati o surubelnita cu cap drept pentru a deplasa comutatoarele rotative in pozitia dorita.

Conexiune

Descriere Functie

: @ Ol ©
LSN ai- LSN intrare (] (]
LSN b1+ POW IN_| POW OU
LSN a2- LSN iesire
LSN b2+
POW IN +U Sursa alimentare, intrare :°> @
POW IN OV 57 X Y
POW OUT +U Sursa alimentare, iesire (necesara doar cu sistemul ERT) qﬂb’ 55% 3@}
POW OUT OV | al- bl a2 4+ Shield
Shield Ecran protectie cablu 0 v olo ollo ol

Date tehnice

FLM-420-EOL4W-D | FLM-420-EOL4W-S

Tensiune de intrare AUX

8Vc.c.la30Vc.c.

Tensiune de intrare LSN

15Vc.c.la33Vec.c.

Consum de curent AUX

<50 mA

Consum de curent LSN

< 2,0 mA

Material carcasa

Amestec ABS + PC

Culoare carcasa

Semnal alb, (RAL 9003)

Dimensiuni

Aprox. 77 x 86 x 44 mm Aprox. 126 x 126 x 71 mm

Greutate

85 g 346 g

Temperatura de functionare permisa

-20 °C pana la +55 °C

Temperatura de depozitare permisa

-25 °C panala +85 °C

Umiditate relativa permisa

<96%, fara condens

Clasa de protectie conforma cu IEC 60529

IP 30 IP 54
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MpumeuaHun

- YcTaHOBKa 4OMKHA BbINONHATLCA TONbKO KBaJ'IVI(bVILI,VIpOBaHHbIM 1 cneunanbHoO

obyueHHbIM nepcoHanom!

- Ha kaxgom KoHue wnenda LSN, kK KoTopomMy noaknoueHbl 4-NpoBOAHbBIE 3TEMEHTHI,
OOMKEH pacnofnaratbCA OKOHeUHbIM Moy b.
- Mpu ycTaHOBKe Heobxoanmo cobnoaaTbh BCe AEMCTBYIOLLME HAaLMOHANbHble CTaHAAPTbl U

HOPMbl.

- B cnyuae konblLeBoOM TONONOrMKU U NPUMEHEHUA TexHonorun ERT nuHua gon. nutaHus
[OMXHa 3aKonbuoBbiBaTbcA. Ecnu TexHonorua ERT He ncnonb3yeTca, NMHMA AON. NUTaHUA
OOMKHa OKaHumnBaTbcA moaynem FLM-420-EOL4AW.

PyHKUUH

OKoHeuHbIW mogynb FLM-420-EOL4W obHapy»xnBaeT HeUCnpaBHOCTHU agpecHoro wnerda LSN
W NMWUHWKM JOMN. MUTAHWA B COOTBETCTBUM cO cTanHAapToM EN 54-13 v nepepnaet MHopmauuio o
HEUCNPABHOCTAX MO LWNEeNdy Ha NOXAPHYHO NaHenb.

Mopynb FLM-420-EOL4W uncnonb3yeTca B KONbLEBbLIX UMW paananbHbIX agpecHbIX wnendax
LSN. Ha otBetBnenunax (T-tap) agpecHoro wnenda LSN ncnonbayercs oKoHeUHbIM moaynb FLM-

420-EOL2W.

3AMEYAHHE!

Moaynb FLM-420-EOL4W He MOXeT UCNONb30BaTbCA B OTBETBNEHUAX LWinenda (T-tap).

YcraHoBKa agpeca

[nAa noBopoTa nepeKmouaTenePl B Tpe6yeMoe NMOoNnoXeHne UCNonb3yeTCcA WnnueBaA OTBEPTKaA.

MopknoueHue
O6o3HaueHue HasHaueHue
LSN al- LSN Bxop,
LSN b1+
LSN a2- LSN Bbixoa
LSN b2+
POW IN +U [on. nutanue, BXxonq @ @
POW IN OV 9 0 0
POW OUT +U [on. nutaHue, Bbixog (Tonbko ana ERT) GHB’ @5 @3
POW OUT 0OV o o e
Shield SKkpaH 0 ...

TexHHMUECKHe XapaKTepPUCTUKHU

FLM-420-EOL4W-D ‘ FLM-420-EOL4W-S

BxogHoe Hanps»eHue NMHUK gon. nutaHua (AUX)

8-30 B nocr. ToKa

BxogHoe HanpsaxeHne LSN

15-33 B nocr. ToKa

Tok noTpebneHus oT NuHKUK gon. nutaHuna (AUX)

<5,0 MA

Tok notpebnenuna ot LSN

<2,0 mA

Matepuan kopnyca

Mnactuk (ABS + nonukapboHar)

LiseT kopnyca

Benbint (RAL 9003)

[abapuTHble pasmepbl

77 x 86 x 44 mm 126 x 126 x 71 mm

Macca

85r 3461

Lonyctumana pabouas Temnepartypa

OT1-20 °C po +55 °C

Lonyctumana TemnepaTtypa XpaHeHus

OT1-25°C po +85 °C

LlonyctMmas oTHOCUTENbHAA BAaXXHOCTb

<96% (be3 kKoHaeHcaunn)

CTeneHb 3awmTbl obonouku no [EC 60529

IP30 IP54

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Notlar

Kurulum yalnizca yetkili ve uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir!
LSN veri yolunun 4 kablolu elemanlarin baglandigi her ucu, bir EOL modiili ile

sonlandiriimalidir.

Kurulum sirasinda llkelere 6zel standartlar ve kurallar mutlaka dikkate alinmalidir.
Cevrim kablo baglantisi varsa, gli¢c kaynagi sadece ERT kullanildigl zaman ¢evrimde
sonlandirilmalidir. Bir ERT sistemi yoksa, gli¢c kaynagl mutlaka FLM-420-EOL4W

modulinde sonlandiriimalidir.

islevler

FLM-420-EOL4W EOL Modiilii LSN, LSN hatti ve yardimci gli¢c kaynagi lizerindeki hatalari EN
54-13'e gore tespit eder ve yangin panelinin kontrol panelinde tespit edilen hatalar bildirmek

icin hatti kullanir.

FLM-420-EOL4W, LSN cevrimlerini ve LSN baglantilarini tamamlamak icin kullanilir. Litfen,
FLM-420-EOL2W EOL modulini LSN T-tap sistemlerini sonlandirmak icin kullanin.

NOT!

FLM-420-EOL4W, T-tap sistemlerini sonlandirmak icin kullanilamaz.

Adres ayari

Doner anahtarlari gereken konuma tasimak icin standart tornavida kullanin.

Baglanti
Aciklama Islev ZXOX0)
LSN al- LSN gelen 0 0
LSN b1+ POW IN_| POW OU
LSN a2- LSN giden
LSN b2+
POW IN +U Glc kaynagl, gelen :°> @
POW IN OV o] X ol
POW OUT +U Glic kaynagl, giden (sadece ERT sistemi ile birlikte gereklidir) qﬂb’ %m% ?@ﬁ
POW OUT oV | FTRSTS V
Shield Kablo blendaji [ o 2llo 2llo o

Teknik veriler

FLM-420-EOL4W-D

| FLM-420-EOL4W-S

AUX giris gerilimi

8 VDC - 30 VDC

LSN giris gerilimi

15VDC - 33VDC

AUX akim tuketimi <5,0 mA

LSN akim tiketimi < 2,0 mA
Muhafaza malzemesi ABS + PC karisimi
Muhafaza rengi Parlak beyaz (RAL 9003)

Boyutlar Yaklasik 77 x 86 x 44 mm Yaklasik 126 x 126 x 71 mm
Agirlik 85¢g 346 g

izin verilen calisma sicakhg -20 °C - +55 °C

izin verilen saklama sicaklig -25°C-+85°C

izin verilen bagil nem <%96, yogunlasmasiz

IEC 60529'a uygun koruma sinifi IP 30 IP 54
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